



МИЛАН МАРКОВИЋ

## Политички бојкот пописа

„Одлука о бојкоту пописа донета је на релацији Приштина-Бујановац-Прешево. Очигледно је да се ради о политичким разлозима који немају везе са грађанима Прешева, Бујановца и Медвеђе. У то сам апсолутно сигуран.”

Овако Милан Марковић, министар за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу и председник Координационог тела владе за југ Србије, коментарише одлуку Албанаца у општинама Бујановац, Прешево и Медвеђа да ће бојкотовати попис.

**Ако заиста дође до бојкота, да ли држава може нешто да уради у тој ситуацији?**

- Сам попис је нешто у шта ја као министар за људска и мањинска права ни сам укључен. О томе нешто више може да каже директор Завода за статистику.

**Кажете да је реч о политичкој одлуци Албанаца са југа да бојкотују попис. Поред тога што је реч о новом притиску на државу, та одлука ће послати и неповољну слику о држави...?**

- Сигурно да ово што се дешава нико ме не иде у корист. Ми се трудимо, с једне стране да убедимо Албанце да изађу на попис, а с друге стране да објаснимо свима у међународној заједници да је тај бојкот нешто што нема

везе са владом Републике Србије и са стандардима који се примењују на попису. Из саопштења ОЕБС-а јасно се види да Албанци за свој бојкот немају разумевање ни међународне заједнице.

**Шта је то што сте конкретно урадили да би бојкот био осујећен?**

- Представници Координационог тела, заједно са директором Завода за статистику, били су на југу Србије и покушали да одговоре на сва спорна питања. Направљена је вишејезична збирка за припаднике свих националних мањина (а додатно су штампане за албански језик), направљено је методолошко упутство, затим, организационо упутство, водич за пописиваче. Дакле, у том техничком смислу смо покушали све, али одлука о бојкоту није везана за то, већ се очигледно родила ван Прешева и Бујановца.

**Било је и захтева Срба из Бујановца да се образложе српска општина Бујановац?**

- То су поприлично неозбиљни захтеви и они не воде ничему.

**Због чега?**

- Због тога што не видим шта би се добило тиме да почнемо да национално делимо све општине по Србији.

(Политика)